
КОМФОРТ +:
БУДАПЕШТ – ВІДЕНЬ
– ПРАГА БЕЗ НІЧНИХ

ПЕРЕЇЗДІВ
Львів Будапешт Відень Прага Оломоуц Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

06:00 збір групи у Львові / 07:00 виїзд до Будапешту.

Вітаємо вас на борту “Єканікули”! Наші досвідчені супроводжуючі будуть чекати
вас для посадки на автобусній парковці біля залізничного вокзалу. Після того як
ви комфортно розташуєтеся в автобусі і почнеться наша подорож.

Щоб трішки розім’ятися і розбавити переїзд, автобус зробить зупинку на обід у
місті  Егер.  Це  затишне угорське  містечко,  знамените  своєю винною справою.
Майже у кожному дворі тут ховаються винні льохи. У одному з таких ви зможете
пообідати смачним угорським гуляшем і продегустувати декілька сортів вина. А
місцеві з радістю поділяться з вами секретами та особливостями своєї справи.
Вартість дегустації - 15 євро.

Прибуття до Будапешту. Заселення і відпочинок у готелі.

В один із вечорів по маршруту ми зберемось у дружньому колі #eurotripsfamily та
ділитимемось  теплими  історіями.  Дізнаємось,  як  хтось  перевів  бабусю  через
дорогу,  врятував  життя  незнайомцю  або  вперше  закохався.  Нехай  це  буде
особливий момент, коли пануватиме затишна атмосфера, а ти не боятимешся бути
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собою. Вечір щирого сміху, радості та безтурботності.



Сніданок у готелі.

Ви  у  Будапешті  -  одній  з  трьох  найгарніших  столиць  Європи,  які  ви  зможете
відвідати  у  цій  подорожі.  Навряд  хтось  краще  за  нашого  досвідченого  гіда
познайомить вас з цим містом. Ви побачите знамениті купальні Сечені та простору
Площу  Героїв,  проїдете  по  вишуканому  проспекту  Андраші  і,  переїхавши  на
Будайську  сторону,  підійметесь  до  Рибацького  бастіону  та  прогуляєтесь  біля
Королівського палацу.

За сувенірами пропонуємо відправитися у невеличке сусіднє містечко - Сентендре.
А  ще  родзинкою  Сентендре  є  музей  марципанів.  У  вільний  час  ви  можете
відправитися на обід у ресторан з традиційною кухнею. Вартість поїздки - 30 євро.

Ми постійно будемо повторювати, що найкращий ракурс для Будапешта - з води.
Радимо  нам  повірити,  та  трішки  відпочити  від  пішохідних  прогулянок.  Краще
поплаваємо  на  кораблику  по  Дунаю.  Бурхлива  річка,  келих  шампанського  та
неймовірні види на прибережні пам’ятки. Вам сподобається! Вартість - 23 євро.

А ввечері є ідея розважитися на славу. Ви можете відправитися в справжню Чарду
і насолодитися угорською вечерею, з безлімітним вином і вишуканими виставами
різних країн та народів. Вартість - 36 євро.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі та виселення. Виїзд у Відень.

По приїзду до міста пропонуємо відправитися на оглядову екскурсію від нашого
місцевого гіда. Під час якої ви побачите зимову резиденцію Габсбургів - Хофбург,
будете проходити по вуличкам Кольмаркт і Грабен, з їх чудовими архітектурними
спорудами, і милуватися візитівкою Відня - собором святого Стефана. На екскурсії
ви відкриєте для себе захоплюючу тисячолітню історію міста та дізнаєтеся, куди
краще піти у вільний час. Після обіду пропонуємо вам дві екскурсії на вибір:

Пішохідна екскурсія  “Легенди Відня”,  на  якій  ви познайомитеся з  двома не
туристичними, але від цього не менш вартими уваги, районами міста: єврейським
та грецьким. Майже у кожній цеглинці цих районів зачаїлися цікаві історичні
факти та легенди. І усе це вам відкриє наш гід, а закінчити екскурсію можна
дегустацією справжнього австрійського шнапсу. Вартість - 25 євро.

Інший варіант  -  автобусно-пішохідна  екскурсія  “Уся  краса  Відня”.  Ви  будете
гуляти по одній з найбільш парадних вуличок міста - Рінг Штрасе, заїдете у гості
до Хундертвасера, одного з найнеординарніших архітекторів Австрії, відвідаєте
палацово-парковий комплекс Бельведер і будете насолоджуватися панорамою
на Відень, що відкривається з тераси палацу. Вартість - 20 євро.

Переїзд у транзитний готель. Прибуття та відпочинок у готелі.
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Сніданок у готелі та виселення. Переїзд в Прагу.

Сьогодні  вас  зустріне  Прага,  яка  і  закриває  трійку  найгарніших  європейських
столиць. Ваше знайомство наш місцевий житель почне з Порохових воріт міста.
Далі Старомістська та Вацлавська площі та, звісно ж, знаменитий астрономічний
годинник Орлой. Окрім огляду головних пам’яток столиці,  ви дізнаєтеся, як же
Прага стала Прагою та загадаєте заповітне бажання на Карловому мості.

Після  пропонуємо  трішки  глибше  копнути  в  історію  Праги  і  відправитися
досліджувати  Празький  град,  який  являється  найбільшою  королівською
резиденцією Європи. А родзинкою екскурсії буде неймовірний вид на Старе місто.
Вартість екскурсії - 15 євро.

Ми  вирішили  поєднати  корисне  з  приємним  і  запросити  вас  пообідати  на
кораблику, милуючись столицею Чехії з води. Смачна їжа і справжнє захоплення
від моменту. Стоимость - 30 евро.

Прага завжди асоціюється з чимось містичним та інтригуючим. На сьогоднішній
тематичній  екскурсії,  наш чеський гід  розставить усі  крапки над “і”  та  відкриє
найпотаємніші  таємниці  та  легенди  про  загадкове  місто,  гуляючи  з  вами  не
туристичними, але дуже атмосферними місцями Праги. Вартість - 15 євро.

Поселення у готель в Празі. Відпочинок у готелі.
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Сніданок у готелі та виселення. Виїзд із Праги та переїзд у Львів.

Прибуття у Львів орієнтовно 00:00.

*  Ціни  на  екскурсії  можуть  незначно  мінятися,  залежно  від  сезону  або  інших
незалежних від нас обставин.

** Час прибуття у Львів - орієнтовний.

Ми не рекомендуємо купувати білети на зворотній потяг.
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора

Фотозвіт у квітневому
виїзді

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя



ДОДАТКОВО

Допки


